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Warszawa, dnia@1./Q%2019 1.

DZPiZ-2/02/2019

WYKONAWCY

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na: ,,Zakup i
dostawe zestawéw narzedzi do rynoseptoplastyk z osteoplastyka wielu koSci twarzy na rzecz
Szpitala Czerniakowskiego Sp. z 0.0.” (nr sprawy: 02/2019).

Dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwieii publicznych (4. Dz. U. z 201 8r.
poz.1986), Zamawiajacy udziela odpowiedzi na nastgpujace pytania wniesione przez Wykonawcow
w trakcie niniejszego postgpowania przetargowego.

Pytanie Nr 1: dotyczy pozyeji 1,2,3,4
Czy Zamawiajacy dopusci osteotomy o dlugosci 18,5 cm , spelniajace pozostale opisane parametry?
Odpowiedz Nr 1: NIE, Zamawiajgcy nie dopuszcza

Pytanie Nr 2: dotyczy pozyeji 5,6,7,8
Czy Zamawiajacy dopusci mikroosteotom o dlugosci 16 cm spelniajacy pozostate opisane parametry?
Odpowiedz Nr 2: NIE, Zamawiajgcy nie dopuszcza

Pytanie Nr 3: dotyczy pozycji 10

Czy Zamawiajacy dopusci raspator Glabella o dfugosci 20,5 cm spetniajgcy pozostale opisane
parametry?

Odpowiedz Nr 3: NIE, Zamawiajgcy nie dopuszeza

Pytanie Nr 4: dotyczy pozycji 11,12

Czy Zamawiajacy dopusci tarnik do kosci o dlugosci 20,5 zamiast 21 cm , spelniajacy pozostale
parametry opisane parametry?

OdpowiedZ Nr 4: NIE, Zamawiajgcy nie dopuszcza

Pytanie Nr 5: dotyczy pozycji 15

Czy Zamawiajacy dopusci retraktor nosowy typu Aufricht o dlugosei 15,5 cm zamiast 15 cm,
spelniajacy pozostale opisane parametry?

Odpowiedz Nr 5: NIE, Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie Nr 6: dotyczy pozycji 17

Czy Zamawiajacy dopusci praskg kostna typu Cottle z zaciskiem , powierzchnia praski 6 x 1,5 cm ?
Odpowiedz Nr 6: NIE, Zamawiajgcy nie dopuszcza
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Pytanie Nr 7: dotyczy pozycji 18
Czy Zamawiajacy dopusci kleszcze nosowe Blakesley , prostre , rozm 1, dlugos¢ robocza 11,5 em?
Odpowiedz Nr 7: NIE, Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie Nr 8: dotyczy pozycji 20
Prosimy o okreslenie co dokladnie Zamawiajgcy rozumie pod okresleniem gladkie strony
chwytajgee 7 Czy chodzi o kleszcze ( pgsete) jak ponizej ?

Adson-Brown forceps, 7:8 teeth,

20-710-12

Odpowiedz Nr. 8: Gladkie strony chwytajgce oznacza atraumatyczne strony chwytajgce w pensecie
Adson-Brown, zgby 9:10.

Pytanie Nr 9: dotyczy pozycji 24, 25
Czy Zamawiajacy dopusci nozyczki o dlugoéei 10,5 cm spelniajace pozostale opisane parametry?
Odpowiedz Nr 9: NIE, Zamawiajgcy nie dopuszcza

Pytanie Nr 10: dotyczy pozycji 28
Czy Zamawiajacy dopusci dluto Cottle o szerokosci 7 mm, spelniajgce pozostale opisane parametry?
Odpowiedz Nr 10: NIE, Zamawiajgcy nie dopuszcza

Pytanie Nr 11: dotyczy pozycji 30

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w pozycji 30 raspatora typu Joseph, dlugos¢ 20 cm,
dla ktérego stawka VAT wynosi 8% (podlega ustawie z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach
medycznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 211 ze zm.), a zatem obowigzkowi wystawienia deklaracji
zgodnosci oraz obowigzkowi oznakowania znakiem CE )? Jednoczesnie zwracamy si¢ z prosba o
modyfikacje zalgcznika nr 3 do SIWZ w poz. 30, kolumna VAT(%).

Odpowiedz Nr 11: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie Nr 12: dotyczy pozycji 15 ,

Czy Zamawiajacy w punkcie 15 dopusci: Retraktor nosowy typu Aufricht, szeroko$¢ lopatki
retraktora 6 mm, dtugo$¢ lopatki retraktora 30 mm, dlugos¢ 16 cm?

Odpowiedz Nr 12:

Pytanie Nr 13: dotyczy pozycji 16

Czy Zamawiajacy w punkcie 16 dopusci: Mlotek metalowy typu Cottle, dlugo$é 18,5 cm zamiast
18cm?

QOdpowiedz Nr 13: NIE, Zamawiajacy nie dopuszeza
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Pytanie Nr 14: dotyczy pozycji 18

Czy Zamawiajacy w punkcie 18 dopusci: Kleszcze nosowe typu Blakesley, proste, rozmiar 1, dlugosé
robocza 12 cm zamiast 1lem?

Odpowiedz Nr 14: NIE, Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie Nr 15: dotyczy pozycji 23
Czy Zamawiajacy w punkcie 23 dopusci: Nozyczki typu Fomon, katowe, dlugosé 14,5 cm?
Odpowiedz Nr 15: NIE, Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie Nr 16: dotyczy pozycji 24

Czy Zamawiajgcy w punkcie 24 dopusci: Nozyczki bardzo delikatne, zakrzywione, dlugo$¢ 10,5 cm
zamiast 10cm?

Odpowiedz Nr 16: NIE, Zamawiajgcy nie dopuszcza

Pytanie Nr 17: dotyczy pozycji 25

Czy Zamawiajgcy w punkeie 25 dopusci: Nozyczki bardzo delikatne, proste, dlugosé 10,5 cm zamiast
10cm?

Odpowiedz Nr 17: NIE, Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie Nr 18: dotyczy pozycji 26

Czy Zamawiajgcy w punkcie 26 dopusci: Nozyczki typu Kilner, zakrzywione, koncowka plaska,
diugos¢ 15 cm zamiast 14cm?

Odpowiedz Nr 18: NIE, Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie Nr 19: dotyczy pozycji 27

Czy Zamawiajacy w punkcie 27 dopusei: Dluto typu Cottle, plaskie, z podzialka, proste, szerokos¢ 4
mm, dlugos¢ 18 cm zamiast 18,5cm?

Odpowiedz Nr 19: NIE, Zamawiajgcy nie dopuszcza

Pytanie Nr 20: dotyczy pozycji 28

Czy Zamawiajgcy w punkcie 28 dopusei: Dluto typu Cottle, ptaskie, z podziatka, proste, szerokos¢ 7
mm, diugos¢ 18cm zamiast 18,5cm?

Odpowiedz Nr 20: NIE, Zamawiajgcy nie dopuszcza

Pytanie Nr 21: dotyczy pozycji 29

Czy Zamawiajacy w punkcie 29 dopusci: Dluto typu Cottle, plaskie, z podzialka, proste, szeroko$¢ 9
mm, dlugosé 18 cmzamiast 18,5cm?

Odpowiedz Nr 21: NIE, Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie Nr 22: dotyczy pozycji 30
Czy Zamawiajgcy w punkcie 30 dopusci: Raspator typu Joseph, dlugo$¢ 18 cm zamiast 20cm?
Odpowiedz Nr 22: NIE, Zamawiajgcy nie dopuszcza

Pytanie Nr 23: dotyczy pozycji 1,2,3,4
Czy Zamawiajgcy w punkcie 1, 2, 3 i 4 dopusci: Osteotomy w dlugosciach 160mm zamiast 180mm?
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Odpowiedz Nr 23: NIE, Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie Nr 24: dotyczy pozycji 5

Czy Zamawiajgcy w punkcie 5 dopusci: Mikroosteotom prosty, szlifowany dwustronnie, szeroko$é¢
cigcia 2 mm, dlugosé 19 cm zamiast | 8cm?

Odpowiedz Nr 24: NIE, Zamawiajgcy nie dopuszeza

Pytanie Nr 25: dotyczy pozycji 6

Czy Zamawiajacy w punkcie 6 dopusci: Mikroosteotom prosty, szlifowany dwustronnie, szerokosé
ciecia 2,5 mm, diugo$¢ 16 cm zamiast 18cm?

Odpovwiedz Nr 25: NIE, Zamawiajgcy nie dopuszcza

Pytanie Nr 26: dotyczy pozycji 7

Czy Zamawiajacy w punkcie 7 dopusei: Mikroosteotom prosty, szlifowany dwustronnie, szeroko$é
cigcia 3 mm, dlugos¢ 19 cm zamiast 1 8cm?

Odpowiedz Nr 26: NIE, Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie Nr 27: dotyczy pozycji 8

Czy Zamawiajacy w punkcie 8 dopusci: Mikroosteotom prosty, szlifowany dwustronnie, szeroko$¢
cigcia 4 mm, dlugo$é 19 cm zamiast 18cm?

Odpowiedz Nr 27: NIE, Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie Nr 28: dotyczy pozycji 9
Czy Zamawiajgcy w punkcie 9 dopusci: Raspator typu Joseph, dlugosé 18 cm zamiast 20cm?
Odpowiedz Nr 28: NIE, Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie Nr 29: dotyczy pozycji 10

Czy Zamawiajacy w punkcie 10 dopusci: Raspator HOWARTH, zakrzywiony, cigcie typu pchnij —
ciagnij, dlugosé 21,5 cm

Odpowiedz Nr 29: NIE, Zamawiajgcy nie dopuszcza

Pytanie Nr 30: dotyczy pozycji 111 12

Czy Zamawiajacy w punkcie 11 i 12 dopusci: Tarniki do kosci w dlugosciach 20,5 cm zamiast 21cm?
Pozostale parametry bez zmian.,

Odpowiedz Nr 30: NIE, Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie Nr 31: dotyczy pozycji 12

Czy Zamawiajacy w punkcie [2 dopusei: Haczyk, dwa zgby, ostry, szeroko$¢ 10 mm, dlugoéé 15 cm
zamiast 12cm?

Odpowiedz Nr 31: NIE, Zamawiajacy nie dopuszeza

Pytanie Nr 32: dotyczy pozycji Nr 13 i 14

Czy Zamawiajacy w punkcie 13 i 14 dopusci: Haczyki w dlugosciach 16,5mm zamiast 15¢m?
Pozostale parametry bez zmian.

Odpowiedz Nr 32: NIE, Zamawiajacy nie dopuszeza
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Pytanie Nr 33: dotyczy projektu umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowief projektu

przyszlej umowy w zakresie zapiséw § 7 ust. 2:
2.Strony uzgadniajg, ze w przypadku, gdy Wykonawca nie dostarczy przedmiotu umowy do
Zamawiajgcego w terminie okre$lonym w § 4 ust. | niniejszej Umowy, zaplaci kar¢ umowng w
wysokodci 0,5 % wartosci brutto niedostarczonego przedmiotu umowy, o ktérej mowa w § 3
ust. 1 ninigjszej Umowy, za kazdy rozpoczgty dzien opdznienia (za wyjatkiem sytuacji
wynikajgcych z przyczyn lezacych po stronie Zamawiajgcego), jednak nie wiecej niz 10%
warto$ci brutto niedostarczonego w terminie przedmiotu umowy

Odpowiedz Nr 33: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje projektu umowy. Treéé § 7

ust. 2 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 34: dotyczy projektu umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien projektu

przyszlej umowy w zakresie zapiséw § 7 ust. 3:
3. Strony uzgadniaja, ze za kazdy rozpoczety dzief opdznienia w dostarczeniu asortymentu
pozbawionego defektdw jakosciowych w odniesieniu, do ktérych zostala ztozona reklamacja
Wykonawca zaplaci karg umowng w wysokosci 0,5 % wartodci brutto wadliwego przedmiotu
umowy, o ktdrej mowa w § 3 ust. | niniejszej Umowy, jednak nie wigcej niz 10 % warto$ci
brutto wadliwego przedmiotu Umowy.

Odpowiedz Nr 34: NIE, Zamawiajagcy nie wyraza zgody na modyfikacje projektu umowy. Tresé § 7

ust. 3 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 35: dotyczy projektu umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowiefi projektu

przysziej umowy w zakresie zapisow § 7 ust. 4:
4. W przypadku odstgpienia Wykonawcy od wykonania postanowieil niniejszej Umowy z winy
Wykonawcy, badz odstgpienia Zamawiajagcego z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy,
Wykonawca zaplaci Zamawiajagcemu karg umowng w wysokosci 10,00 % wartosci brutto
niezrealizowanej czeSci umowy, o ktérej mowa w § 3 ust. | niniejszej Umowy.

Odpowiedz Nr 35: NIE, Zamawiajagcy nie wyraza zgody na modyfikacje projektu umowy. Tresé¢ § 7

ust. 4 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 36: dotyczy projektu umowy
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowief projektu

przyszlej umowy w zakresie zapiséw § 7 ust. 5:
5. W razie niedostarczenia dokumentéw, o ktérych mowa w § 4 ust. 14 niniejszej Umowy,
Wykonawca zaplaci karg umowng w wysokosci 0,01 % wartosci umowy brutto_przedmiotu
Umowy, ktérego dotycza niedostarczone dokumenty, za kazdy rozpoczety dzien opoznienia w
dostarczeniu ww. dokumentdw, jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto przedmiotu
Umowy, ktérego dotycza niedostarczone dokumenty.
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Odpowiedz Nr 36: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje projektu umowy. Tres¢ § 7
ust. 5 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 37: dotyczy projektu umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien projektu

przyszlej umowy w zakresie zapisdw § 7 ust. 6:
6. Wykonawca zaplaci kare umowng w wysokosci 0,05 % wartosci brutto_niezrealizowanej
czesci, o ktérej mowa w § 3 ust. | niniejszej Umowy, za kazdy rozpoczgty dzien opdznienia w
przeprowadzeniu szkolenia personelu, liczony od nastgpnego dnia po uplywie terminu, o ktérym
jest mowa w § 4 ust. 1 niniejszej Umowy, jednak nie wiecej niz 10% wartoci brutto
niezrealizowanej czesci Umowy.

Odpowiedz Nr 37: NIE, Zamawiajgcy nie wyraza zgody na modyfikacje projektu umowy. Tres¢ § 7

ust. 6 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 38: dotyczy projektu umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien projektu

przyszlej umowy w zakresie zapiséw § 7 ust. 7:
7. Wykonawca zaplaci karg umowng w wysokosci 0,01 % wartosci_wadliwego przedmiotu
umowy brutto, o ktérej mowa w § 3 ust. | niniejszej Umowy, za kazdg rozpoczeta godzing
opdznienia w reakcji przystgpienia do usunigcia zgloszonej przez Zamawiajgcego
reklamacji/usterki i wady, o ktérych jest mowa w § 6 ust. 8 pkt 1) niniejszej Umowy, jednak nie
wiecej niz 10% wartoSci brutto wadliwego przedmiotu Umowy.

Odpowiedz Nr 38: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje projektu umowy. Tres¢ § 7

ust. 7 projektu umowy pozostaje bez zmian,

Pytanie Nr 39: dotyczy projektu umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajgcy dokona modyfikacji postanowien projektu

przyszlej umowy w zakresie zapisoéw § 7 ust. 8:
8. Wykonawca zaplaci kar¢ umowng w wysokosci 0,01 % wartodci brutto wadliwej czesei
umowy, o ktorej mowa w § 3 ust. 1 niniejszej Umowy, za kazda rozpoczgta godzing opdznienia w
usunigeiu zgloszonych przez Zamawiajacego usterek i wad w okresie gwarancyjnym i przy
odbiorze, w terminie o ktorym jest mowa w § 6 ust. 8 pkt 1) ninigjszej Umowy._jednak nie wigcej
niz 10% wartosci brutto wadliwej ezesci przedmiotu Umowy,

Odpowiedz Nr 39: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje projektu umowy. Tres¢ § 7

ust. 8 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 40: dotyczy projektu umowy
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowiefi projektu
przyszlej umowy w zakresie zapisow § 7 ust. 9:

9. Wykonawca zaplaci karg¢ umowng w wysokosci 0,1 % warto$ci brutto_niezrealizowanej czescei

umowy, o ktorej mowa w § 3 ust. 1 niniejszej Umowy, za kazdy rozpoczgty dzien opdznienia w

Szpital Czerniakowski Sp.z 0.0. z siedzibg w Warszawie, ul. Stepinska 19/25, 00 -739 Warszawa,
wpisana do rejestru przedsiebiorcow prowadzonego przez Sgd Rejonowy dla m. st. Warszawy
Xl Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sgdowego pod numerem KRS: 0000678693,
Kapitat zaktadowy: 10 242 000,00 zt, NIP: 521-293-24-55, Regon: 011026815
fel: (22) 318 60 00, fax: (22) 318 6205
e-mail: sekretariat@szpitalczerniakowski.waw.pl



SZDITCH Spétka z ograniczong
Czernig kOWSki odpowiedzialnoscig

wymianie przedmiotu umowy na fabrycznie nowy o parametrach nie gorszych niz wskazanych w

zalaczniku nr 1 do niniejszej Umowy, liczge od terminu, o ktérym mowa w § 6 ust. 8 pkt 5) i 6)

niniejszej Umowy, jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto niezrealizowanej cze$ci umowy,
Odpowiedz Nr 40: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje projektu umowy. Tres¢ § 7
ust. 9 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie Nr 41: dotyczy projektu umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowiei projektu

przyszlej umowy w zakresie zapisow § 7 ust. 10:
10. Wykonawca zaplaci kar¢ umowng w wysokosci 0,1 % cze$ci warto$ci umowy brutto, o ktérej
mowa w § 3 ust. 1 niniejszej Umowy, za kazdy rozpoczety dzien opdznienia w dostarczeniu
urzadzenia zastgpczego, w sytuacji o ktorej mowa w § 6 ust. 8 pkt 2) niniejszej Umowy, jednak
nie wiecej niz 10% wartosci brutto niezrealizowanej cze§ci umowy,

Odpowiedz Nr 41: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje projektu umowy. Tres$é § 7

ust. 2 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pozostale zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.
Nie ulega zmianie termin skladania i otwarcia ofert
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Przygotowala: Katarzyna Lyszczarczyk
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